
 

 

 

3%

97%

Пол

мужской

женский

24%

62%

14%

Возраст

до 35

35-60

старше 60

14%

21%

27%

38%

Стаж работы в ГАПОУ СМПК

меньше года

от 1 года до 3 лет

от 4 лет до 8 лет

больше 8 лет



 

 

 

14%

52%

34%

Степень удовлетворенности 
заработной платой диаграммы

Высокий

Средний

Низкий

86%

10%4%

Степень удовлетворенности 
возможностю для переобучения, 

повышения квалификации

Высокий

Средний

Низкий

79%

21%
0%

Уровень удовлетворенности 
отношением в педагогическом  

коллективе

Высокий

Средний

Низкий



 

 

 

83%

17%0%

Уровень методического  
обеспечения качества 

образовательного процесса 

Высокий

Средний

Низкий

86%

10%4%

Уровень  материально-
технического обеспечения качества 

образовательного процесса 

Высокий

Средний

Низкий

79%

17%
4%0%

Оцените доступность и 
эффективность взаимодействия с 

руководством колледжа по 
вопросам организации …

Высокий

Средний

Низкий

Не указано



 

 

90%

10%0%0%

Оцените доступность информации 
по вопросам организации и 

обеспечения образовательного 
процесса на интернет-сайте …

Высокий

Средний

Низкий

Не указано

86%

14%0%0%

Оцените адаптированность 
учебных помещений колледжа для 

создания комфортной среды 
пребывания инвалидов и лиц с ОВЗ

Высокий

Средний

Низкий

Не указано


